INSTITUCION EDUCATIVA HECTOR ABAD GOMEZ

Proceso: GESTION CURRICULAR Cédigo
Nombre del Documento: PLAN DE MEJORAMIENTO DE MATEMATICA — GRADO 11 Version 01 Pagina 1
ASIGNATURA/ AREA | MATEMATICAS GRADO UNDECIMO
PERIODO SEGUNDO ANO 2017

NOMBRE DEL ESTUDIANTE

ESTANDAR DE COMPETENCIA:
e Comparo y contrasto las propiedades de los nimeros (naturales, enteros, racionales y
reales) y la de sus relaciones y operaciones para construir, manejar y utilizar
apropiadamente los distintos sistemas numéricos.

e Establezco relaciones y diferencias entre diferentes notaciones de nimeros reales para
decidir sobre el uso en una situacion.

e Analizo las relaciones y propiedades entre las expresiones algebraicas y las graficas de
funcién polinédmicas y racionales de sus derivadas.

e Reconozco y describo curvas y o lugares geométricos.

EJES TEMATICOS: EJES TEMATICOS: Pensamiento numérico y sistemas numéricos; pensamiento
variacional y sistemas algebraicos y analiticos: pensamiento espacial y sistema de medida

INDICADOR DE DESEMPENO:
e Argumenta el tipo de respuesta obtenidos al resolver un problemay a qué conjunto
numérico pertenece.

plantea, resuelve y formula problemas que requieren para su solucion de operaciones
con nimeros reales.

e Identifica, utiliza y establece relacion entre las diversas formas de representar una
funcién (verbal, algebraica y gréfica).

e Determina el rango y el dominio de una funcidn dada a partir de su expresion algebraica
o representacion gréfica.
e Establece relacion entre la expresién algebraica de una funcién dada y la representacion

grafica que la representa.

Modela una situacion de la vida cotidiana mediante una funcion.

Utiliza el concepto de funcién lineal y cuadratica para resolver problemas.




INSTITUCION EDUCATIVA HECTOR ABAD GOMEZ

Proceso: GESTION CURRICULAR

Cédigo

Nombre del Documento: PLAN DE MEJORAMIENTO DE MATEMATICA — GRADO 11

Version 01 Pagina 2

METODOLOGIA DE LA EVALUACION:
A continuacion se presenta un taller la cual debera ser solucionado y presentada con
procedimientos los cuales se realizaran en hojas anexas a la prueba de manera legible y
buena presentacién; sin tachaduras o enmendaduras (Valoracion 25%).

Taller de mejoramiento de matematicas.

El estudiante debera presentar en el cuaderno todas las actividades desarrolladas

durante el periodo. (Valoracion 25%)

Valoracidn del examen de sustentacion (Valoracion 50%)
RECURSOS:
Guia de aprendizaje y de plan de mejoramiento, disefiada por el docente.

Apunte dados en la clase.

Actividades y talleres de afianzamiento desarrollados en clase y extra clase.

Enlaces de recursos didacticos proporcionados en los talleres de afianzamiento por la

docente a los estudiantes.

Blog de matematica de la docente.

Grado: 11
Docente: Janny Lucia Bueno

o0 ®»

Resolver las siguientes
inecuaciones y representar su
solucién en la recta numérica.
6(2x —4)+ 12+ 4x < 14 — 6x

2x-9 <2
7

§x+1—x<§x+14—3
Tx—23+4x <43+ x + 16

¢éCuales son los numeros cuyos
triplos excede a su duplo en mas
de 20.

Un padre y su hijo se llevan 22
afos. Determinar en qué periodo
de sus vidas el padre excede en

mas de 6 afios al doble de la edad
de su hijo.

Juan tiene wuna peluqueria si
desea tener una utilidad diaria
como minimo de S 87.000. Si cada
corte realizado tiene un costo de
S 8.000 y diariamente gasta en
alimentacion y arriendo la suma
de $ 25.000. {Cudl es el numero
minimo de cortes que debe
realizar Juan para lograr tener la
utilidad minima?

Una fabrica paga a sus viajantes
$1.000 por articulo vendido mas
una cantidad fija de $ 500.0Otra
fabrica de la competencia paga
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$1.500 por articulo y $300 fijas. por la ecuacion S = —16t%+

¢Cuantos articulos debe vender el
viajante de la competencia para
ganar mas dinero que el primero?

Resuelve las
ecuaciones cuadraticas.
x?>—11x = —-30

2x% +2x = — 112

siguientes

Una pelota es lanzada hacia arriba
ie
a 485%9, desde una plataforma

que esta a 100 pies de altura.
Encontrar la altura maxima que
alcanza la pelota y que tanto
tiempo le tomard llegar ahi. Si la
ecuacién que modela el
movimiento de la pelota es
h = —16t% + 48t + 100. Si h es
la altura a la cual se encuentra la
pelota en un tiempo t.

Para que tiempo t, la pelota cae
al piso.

¢ Cudl es la altura de la pelota
transcurrido 3 seg?.

éSi la altura es de 132 pies,
éCuanto tiempo ha pasado
después del lanzamiento de la
pelota?

Una bola de béisbol es lanzada
verticalmente hacia arriba con
una velocidad inicial de 64 m/s. El
numero de Pies S sobre el suelo
después de t segundos, esta dado

10.

11.

12.

64t.

A. En cuanto tiempo alcanza la
pelota una altura de 48 m sobre el
suelo.

B. Cuando (en qué tiempo)
regresara al piso.

El largo de un rectangulo es 5
veces mas que el doble de su
ancho. Si su d4rea es 75m?,
determine sus dimensiones.

El modelo matematico y = 420x +
720 se aproxima a las pérdidas
por fraude con tarjetas de crédito
en todo el mundo, entre los afios
1989 y 1993, donde x = O
corresponde a 1989, x 1
corresponde a 1990, etc.

A. Basado en este modelo, ¢ Cudl
seria la cantidad aproximada
de pérdidas por fraude con
tarjetas de crédito en 1994?

B. ¢En qué afio las pérdidas
alcanzarian 3.660 millones de
délares (esto es,
3.660.000.000)?

Resuelve las siguientes
inecuaciones cuadraticas y
encontrar el intervalo

x?+12x < —36

x?—15> 2x

Resuelve los siguientes sistemas
de ecuaciones 2x2, utilizando
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

alguno de los métodos
ensefiados.
A.  2x-8y=16
2x-3y=6
B. 7x-5y=34
-9x-7y=10
c X-2 y
4
3+
StY_ o
X

5 naranjas y 3 manzanas cuestan
4180. Si 8 naranjas y 9 manzanas
valen 6940 calcular el valor de cada
manzana y cada naranja.

La edad de Federico disminuida en
cinco equivale a la mitad de la edad
de Camila y ambas suman 50 aios.

En una granja se crian gallinas vy
conejos. Si se cuentan las cabezas,
son 50, si las patas, son 134.
¢Cuantos animales hay de cada
clase?

Un hotel tiene habitaciones dobles y
sencillas. En  total hay 50
habitaciones y 87 camas. éCuantas
habitaciones tiene de cada tipo?

A lo largo del afio se han producido
11.600 accidentes de trafico, de los
gue 5.600 se han

El perimetro de un rectangulo tiene
28 cm. Calcula el éarea de este

19.

20.

O ®

21.

rectangulo sabiendo que uno de sus
lados tiene cuatro centimetros mas
que el otro.

debido a un exceso de velocidad.
Averigua el numero de coches y de
motos accidentados si el 40 % de los
accidentes de coches y el 60 % de los
de motos se han producido por no
llevar la velocidad adecuada.

Construir tabla de valores vy
representar graficamente las
siguientes funciones. Determinar su
dominio y el rango.

f(x)=3x—4
flx)=x?—x
flx)=x3-1
f) =2

X

Identifica en cada una de las
siguientes representaciones graficas
cual es la expresidén algebraica que la
representa.
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x)=2x"2.3x.5

X

- ' e | b b 4 3 e s e . bl
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-§ -4 -3 -2 - 1\2345

- \ 23. Andrés tiene una fabrica de

% camisetas. Donde cada camiseta
tiene un costo de produccién de $
12.000 y un costo de venta por cada
camiseta de $45. 800. Si para
calcular las utilidades (U) se utiliza la
expresion. Utilidad = Ingresos -
costo de produccidn.

A. ¢Cudl es la expresién el costo de
produccién  para un  numero
determinado de camisetas?

B. ¢Cudl es la expresion que permite
v calcular los ingresos obtenido por la
venta de un nimero determinado de
camisetas?

22. Identificar en la siguiente
representacion grafica las C. ¢Cuadl es la expresidon que permite
coordenadas del vértice, el eje de calcular las utilidades de la empresa
simetria, el intercepto con el eje x y para un determinado numero de
el intercepto con el ejey. camisetas fabricadas y vendidas?

D. ¢Cuantas camisetas se deben
producir y vender para obtener unas
utilidades de $1.892.800.
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A. Carlos desea comprar un vehiculo.
En el concesionario le informa que
debe pagar una cuota inicial de $
15.560.000 y mensualmente una
cuota de $4.500.000. Si C es el
numero de cuotas abonadas y D es la
cantidad de dinero abonado.

A. ¢Cudl es la funcién o férmula que
permite calcular el dinero abonado
en un determinado numero de
cuotas?

B. ¢Cudnto dinero lleva abonado Carlos
si ha pagado un numero de cuotas
iguala 9?

Si el vehiculo tiene un costo total de $
96.560.000. ¢ Cudntas cuotas debe pagar
Carlos para cancelar la totalidad del costo
del carro?



